## **PRODUCT SPECIFICATION SHEET**

## 222 FLORAN

PRODUCT:	Floran <sup>®</sup> Biodegreaser
MANUFACTURER:	Blue Earth Products 14580 West 99 <sup>th</sup> Street, Lenexa, KS 66215 Phone: 1.800.259.4472
BENEFITS:	Floran Biodegreaser was specifically formulated to combine cleaning efficiency with application and environmental safety. It quickly emulsifies and removes the most tenacious grease, oil and petroleum residues from your equipment. Biodegreaser is aggressive on soiled surfaces but safe on paint.
DESCRIPTION:	Floran Biodegreaser is a premium, nonflammable, water-based cleaner, which utilizes the latest technology to remove grease and oil deposits from a whole range of industrial, commercial and municipal equipment. The product is NSF 60 certified for use in drinking water facilities.
PROPERTIES:	CompositionProprietary Alkaline DegreaserWeight1.05 kg/LColorClear blueOdorLemonpH10.0 +/- 1.0
APPLICATION:	Floran Biodegreaser is a multifunctional product that can be sprayed, wiped, brushed or dipped. Floran Biodegreaser is a concentrated cleaner that can be used straight or diluted to clean practically all surfaces. The exact dilution of this concentrated product depends on the degree of accumulated soil and grime to be removed, usually 1:10 to 1:50. The product works best when diluted with warm or hot water. Rinse surface after degreasing. If possible, use hot water or steam.
STORAGE:	Floran Biodegreaser should be stored in tightly closed containers and kept out of the reach of children.
DISPOSAL:	Floran Biodegreaser should be disposed of according to local, state and federal regulations.
SAFETY:	Floran Biodegreaser is environmentally friendly and free of the toxic chemicals that are commonly used in this type of application. It does not contain hazardous "butyl" solvents. It does not generate toxic or unpleasant fumes. Proper protective gear should be worn during applications.
NSF/ANSI:	Standard 60 Certified – Other (Removal of residual grease from water storage tanks).
WARNING:	Handle all Blue Earth Products <sup>®</sup> products according to Safety Data Sheets.

## Visit us on the Web: <u>www.BlueEarthProducts.com</u>

The information set forth herein is furnished free of charge and is based on technical data that Blue Earth Products LLC believes to be reliable. It is intended for use by persons having technical skill and at their own discretion and risk. Because conditions of use are outside our control, we make no warranties, express or implied, and assume no liability in connection with any use of this information. Nothing herein is to be taken as a license to operate under or a recommendation to infringe any patents. BLUE EARTH PRODUCTS IS A REGISTERED TRADEMARK OF BLUE EARTH LABS LLC. (REV: 01)



Blue Earth Products is a chemical company with a full line of products specifically engineered to extend the operational life and efficiency of any water infrastructure by removing organic and inorganic contaminants.

www.BlueEarthProducts.com • Info@BlueEarthProducts.com • 800.259.4456